
 خميس مليانة –جامعة الجيلالي بونعامة             

 02مقياس رياضيات                           

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير              
         

 ( المصفوفات: )03السلسلة 

 التمرين الأول: 

  A  ،B ،Cإذا كان لدينا ثلاث مصفوفات: 

 D = [
2 2
3 −1

]      C = [
4 −6
2 1

]         B = [
2 1
4 3

]     𝐴 = [
1 0 2
0 −1 1
1 −2 0

] 

 .  tr (B) ،tr (A)أحسب أثر كل من المصفوفات  -1

  B+C  ،A.C   ،B.C، و  tAأحسب  -2

  2Dأحسب  -3

 ،  وماذا تستنتج؟ D-2Dأحسب  -4

 

 : الثانيالتمرين 
 

  

 : الثالثالتمرين 

 

 : الرابعالتمرين 

 

 : الخامسالتمرين 

الأولى السنة 

 جذع مشترك



 
 

 : السادسالتمرين 

 


